
日 15 ： 00 ～ 16 ： 30
日 10 ： 00 ～ 11 ： 30
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人

との連携

石根子ども教室【西条市】
～地域の子どもは地域で育てる～

活動場所 石根公民館 対象学校区名 石根小学校
子どもの平均

参加人数 16 人/日

石根児童クラブ

児童クラブ 連携型
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17 人 公民館職員
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人
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参加者募集
小学校を通じてチラシを配布

参加費用 0
連携・協力
機関・団体

●ディスコン
先生の指導の元、低学年と高学年別々で試合を行いました。ディスクを投げる順番

や点付けなど子供たちが進んで行いました。楽しくディスコンをする中で、友達を応援

したり、ルールを守る事を学びました。またコートの準備や片づけなども子供たちが協

力して行いました。

◆活動の目的・理念

取組の概要

●お菓子作り
異学年と一緒にウインナーパン作りをしました。

●工作（モビール作り・ランタン作り・クリスマスツリー作り）
・モビール作りは、毛糸で丸い玉を複数作り紐で吊るして飾

りました。

・牛乳パックに穴を開けたり、装飾をしてランタンを作りました。

・松ぼっくりに色々な装飾をつけてクリスマスツリーを作りました。

●ディスコン
低学年と高学年に別れて、ディスコンをしました。

＜主な取組内容＞
時間帯 活動内容

月   ～

火   ～

水 15:00 ～16:30 工作、ディスコン
木   ～

金   ～

土  10:00～11:30 お菓子作り、工作

＜特色ある取組＞

写真等
事例集配布・ＨＰ掲載等の

了承を得たもの

（ディスコン）

写真等
事例集配布・ＨＰ掲載等の

了承を得たもの

（ウインナーパン作り）

児童の感想
・ディスコンは最初はディスクを的の近くに投げるのが難しかったが、何回か投げて

いるうちに上手く投げれるようになって、勝った時は嬉しかったです。
・クリスマスツリー作りは可愛い飾りを付けるのが楽しくて、出来上がった時は嬉し

かったです。

事業を実施して

【成果】
●異学年との交流の中でお互いを尊重して、協力しながら

楽しく活動できた。

●工作やお菓子作りでは、集中して作業する事で完成した

時の嬉しさや、達成感を学ぶ事ができた。

【課題】
●協同活動支援員の確保が難しくなってきている。

●地域の教育力を生かし、子どもに学習のおもしろさを伝える。
●異なった年齢層（異学年）との交流を通して互いを尊重する態度を育てる。
●勉強することに興味を持ち、学ぶことが好きになる子を育てる。


